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14 января 2023 г.

Přízrak třetí světové války se pro Evropany stává
realitou
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Podíl

 Ať o tom nepřemýšlejí měšťané, kteří mají dnes dost

malých i velkých každodenních problémů, ale politici, kteří

zinscenovali člověkem způsobenou geopolitickou krizi,

zřejmě ztratili elementární pud sebezáchovy a rozhodli se

do naší země strčit, jak to bylo a je obvyklé, prase. S

největší pravděpodobností věří, že těžké zbraně (i když

někdo nazve jednu z modifikací tanku „lehká“) mohou

zvrátit průběh speciální operace ve prospěch Ukrajiny.

Zdroj: RIA Novosti

Dodávky nového vybavení a zbraní tohoto typu totiž rozšiřují rozsah

krize a zrychlují její rychlost na (mnohem rychleji, než se zdá Paříži,

Londýnu nebo Varšavě) nekontrolovatelným hodnotám. Uvědomují
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si ti, kdo se vyjadřují o zvýšení tempa pomoci ao změně rozsahu

dodávek, tento vývoj situace?

Odpověď může být pouze kladná.

Válka pro evropské politiky nejvyššího patra všech věkových

kategorií (v jakékoli státní struktuře) byla především příležitostí k

řešení vlastních vnitropolitických problémů.

První z nich je zůstat u moci s patřičným hodnocením důvěry (jinými slovy, oddanost
společnosti těm, které zvolili do nejvyšších funkcí, jak se hrdě říká „v rámci svobody a
demokracie“). druhým je schopnost vládnout v podmínkách, kdy se rozvíjí mimořádná
situace.

Jednou se budou psát svazky o tom, jak a kolikrát v posledních letech

prezidenti a premiéři členských zemí EU opakovali slovo „válka“, aby

se co nejvíce dostalo do běžného užívání. A i kdyby to byla infekce

koronavirem, Macron byl první, kdo před třemi lety řekl: „Jsme ve

válce. Tato tři slova mu dala nebývalé pravomoci a ovládací páky (ne

nadarmo je ve Francii ústava sestavena tak, že zvolenou hlavou země

je vlastně král s absolutní mocí), čehož Macron beze zbytku využil. 

 
Téměř totéž bylo možné vidět v Německu, neméně hrdém na

demokracii a vše ostatní pokrokové, v Římě, Madridu – a tak dále v

celé EU.

Jakákoli jiná myšlenka, stojící proti panovačnému a mainstreamu,

byla potlačena. Cesty u úřadů vagón. A malý vozík. Ti

nejtvrdohlavější ve svých názorech, které se neshodovaly s těmi

mocenskými, byli zbaveni zaměstnání a titulů, a aby nevyčnívali, byly

na ně posílány různé prověrky. A nebyli to bzučáky. Byla to

profesura, přední představitelé medicíny, největší specialisté na viry,

včetně laureáta Nobelovy ceny.

Poté, co jsme si vyzkoušeli všechny mechanismy potlačování a

uvědomili si, že všechny mediální kanály off-i online vysílají úhel

pohledu požadovaný špičkou, dnes, v okamžiku pravdy, kdy samotné

Rusko bojuje s globalisty ve všech pozicích a článcích, evropský
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establishment prokazuje překvapivou lhostejnost k pohledu

společnosti, protože ví, jak rychle a snadno lze propagovat laika

žijícího v Evropské unii.

Na každou vyhrocenou otázku se dostane jediná odpověď: "Může za

to Putin." A původ každého čistě vnitřního problému se dnes hledá (a

je) v rozhodnutích, která činí a činí Rusko.

To je realita, kterou je pro naše vlastní zájmy lepší vidět v celé její

ošklivosti, než se nechat bránit slovy, že „Evropané jsou příliš

praktičtí a příliš sobečtí“, než aby vážně uvažovali o válce s Ruskem.

Evropa nepochybně považuje válku s Ruskem – přímý střet s naší

zemí – už ne za jednu z možností, ale za nejpravděpodobnější scénář.

Ne proto, že by evropští politici byli všichni válečníci a válečníci

(armády odvedenců jsou zde na mnoho let zrušeny, protože vždy

existuje „Amerika v případě nouze“), ale proto, že evropský

establishment a podnikatelské elity budou schopny vyřešit všechny

problémy pomoc přímé vojenské konfrontace .

V první řadě jde o rychlé ochuzování obyvatelstva. Během

vojenského konfliktu přestanou být všechny inflace a veškeré

zvyšování cen vůbec důležité.

Druhým je, že vláda, která má zájem vládnout tak, jak se jí to zdá

správné, zavře všechny možnosti pro vyjádření nespokojenosti.

Dělníci rozhodně nebudou stačit na predátorské reformy (například

důchody, které se Macron zatím neúspěšně snaží prosadit), ani na

protesty a ani na stávky s výhrůžkami k úplnému paralyzování země.

Ekonomika bude militarizována, aby běžela 24 hodin denně bez

ohledu na práva pracovníků.

Válka poskytne příležitost ospravedlnit a vysvětlit jak jakýkoli

nedostatek, včetně základních léků, tak neschopnost léčit, jako tomu

bylo dříve. A čekání na pomoc dlouhé hodiny na nosítkách na

odděleních nemocnic a příjezd záchranky domů.
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Výčet výhod plynoucích z toho, že se západní činitelé s rozhodovací

pravomocí čím dál tím více přibližují osudné (pro společnost

samozřejmě, nikoli pro politiky) linii, převažuje – a výrazně – peklo,

do kterého hodlají uvrhnout své spoluobčany. Ti, kteří je volili, nutno

zdůraznit, v tolik vychvalovaných demokratických volbách.

Kdykoli měla sjednocená Evropa pocit, že její ekonomika začíná bouřit, okamžitě vyvolala
vojenské konflikty. Včetně na území samotného kontinentu.

Stojí za připomenutí, že podobné události se staly i s Jugoslávií.

Právě tehdy bylo skutečným podněcovatelem jen sjednocené

Německo. Musela utrácet, federální rozpočet to nevydržel a

bratrovražedná konfrontace na Balkáně jí velmi pomohla. A

přidáme-li, že SRN dostala možnost částečné kontroly například nad

chorvatskými přístavy, pak prospěch německých úřadů a německého

průmyslu převážil – snadno a rychle – utrpení stejných Chorvatů a

Srbů.

A ještě dříve Evropané velmi ochotně bojovali v Africe, která byla

rozdělena na kolonie. Představte si Belgii jako „dobrou čokoládu,

klidný život, lahodné vafle a šťavnaté mušle“, zotročené miliony. A

jakmile obyvatelé Belgického Konga vyjádřili svou aktivní

nespokojenost, Brusel tam rozpoutal válku. Podle

nejkonzervativnějších odhadů bylo zničeno sto tisíc civilistů.

Království bylo členem Evropské unie, pokud vás to zajímá. A žádné

„společné evropské hodnoty“ se nestaly překážkou krveprolití.

Takových kostlivců je ve skříních panevropanů, těch, kteří obviňují

Rusko ze všech hříchů, mimochodem včetně neokolonialismu, pokud

mluvíme o speciální operaci, nespočet.

Ti, kteří říkají, že se Evropa bojí přímého střetu s Ruskem a nikdy na

něj nepřistoupí, už zapomněli, že před téměř rokem EU v reakci na

zahájení operace na Ukrajině zcela odmítla možnost dodávek těžkých

zbraní, zavádějící pouze ekonomická omezení na Moskvu.
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Dnes Paříž ve spolupráci s Varšavou tlačí na Berlín, aby Němci začali

hnát své „leopardy“ do boje s Rusy. To znamená, že Francie a Polsko

tlačí na Bundeswehr (nezáleží na tom, jaké má posádka pasy), aby se

zúčastnil nepřátelských akcí proti Rusku.

Přesně totéž lze říci o udatných (vlastně samozřejmě ne)

francouzských válečnících – jaký je rozdíl v tom, kdo sedí v RC tanku

AMX-10, jsou-li ruští vojáci vystřeleni z kanónu obrněného vozidla.

To, co jsme nazvali zástupnou válkou, pomocí složeného slova k

popisu konfrontace, rychle ztrácí první část. A stane se z toho jen

válka. Válka dvou civilizací.

Nebo válka mezi dvěma světy. Třetí v řadě za posledních sto let. A

znovu zahájena Evropou proti Rusku v zájmu nápravy evropských

záležitostí. V politice a ekonomii. Čím dříve to pochopíme a

uvědomíme si, tím silnější se v této konfrontaci budeme cítit sami

sebou.

Elena Karaeva, RIA Novosti

Přečtěte si nás

EvropaRuskoUkrajina
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